

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)			
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>					<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>EXTRALIGA</b>		<b>A103</b>	
							<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>MUŽI</b>			
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Deml T.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Dvořáček M.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Směja P.</b>		
<b>Datum; čas</b>		<b>Místo</b>		<b>Výsledek</b>		<b>7m</b>		<b>N</b>		<b>2 min</b>		
<b>Domácí</b> vyberte/vepište		<b>SA Hostivice-Břve</b>		<b>celk. 1.p. 2.p.</b>		<b>Σ/g</b>		<b>přímé D</b>		<b>tresty A B C D</b>		
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		<b>HC Dukla Praha</b>		<b>31 18 13</b>		<b>4 / 2</b>		<b>2 5 0</b>		<b>--</b>		
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		<b>Tatran Litovel</b>		<b>18 7 11</b>		<b>3 / 1</b>		<b>2 6 0</b>		<b>--</b>		
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>		<b>X</b>		<b>NORMÁLNÍ</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>		<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>		
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)		<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>		<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)		<b>46,71</b>		
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						<b>Poznámky delegáta</b>						
<b>KRITÉRIA</b>		<b>1</b>		<b>2</b>		<b>3</b>		<b>4</b>		<b>5</b>		
<b>Výhody</b>		<b>--</b>		<b>-</b>		<b>Ø</b>		<b>+</b>		<b>++</b>		
<b>Kroky</b>				<b>X</b>								
<b>Útočné fauly</b>				<b>X</b>								
<b>7m hody</b>				<b>X</b>								
<b>Pasivní hra</b>				<b>X</b>								
<b>Souboje pivot/obrana</b>				<b>X</b>								
<b>Brankoviště</b>				<b>X</b>								
<b>Tresty</b>				<b>X</b>								
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				<b>X</b>								
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				<b>X</b>								
<b>Doporučení ke zlepšení:</b>						<b>uveďte pokud možno alespoň 3 body</b>						
<p>1. Je toho hodně na čem musíte pracovat a těžko určit priority. Celkově to lze shrnout do dvou slov - nejednotnost posuzování. Nemáte ujasněno co je jasná branková příležitost a jak vypadá její zmaření. Proto mnohdy 7m hod "netrefíte", protože za toto se 7m hody prostě nepískají. A naopak vám stačí divočejší kontakt a pískáte 7m hod. Existují dovolené zákroky a nedovolené zákroky, rozlišujte mezi nimi.</p> <p>2. Totéž platí u trestů - snad vám chybí zkušenosti z náročnějších utkání. Nejvyšší soutěže mají svoji obtížnost a pokud všechny ostatní dvojice trestají opravdu zásadní kontakty, nemůžete uspět s tresty za cca 60-70% zákrok na vyloučení, jakkoli jste přesvědčeni, že to na vyloučení je. Když vám k tomu uteče všemi viditelný faul na vyloučení, nemůžete se divit že vás neberou. Vybudujte si osobnost jednotným posuzováním.</p> <p>3. Totéž je vhodné doporučit u VH. Nejvyšší soutěž se hraje hodně na tělo a hráči jsou zvyklí určitý kontakt ustát. Nemusíte souhlasit, ale vaše pojetí je srovnatelné s daleko nižší soutěží, pro nejvyšší soutěž se musíte přizpůsobit a přidat ještě více dovedností.</p> <p>4. Signalizace čehokoliv s pískalkou v ruce nejen že nevypadá pěkně, ale je i v rozporu s ofiko signalizací. Nevypadá to "rozhodcovsky".</p> <p>5. Sledování soubojů na pivotech náleží prioritně BR. Váš systém kdy BR dá do headsetu informaci RP, ten situaci řeší (protože je hráči díky očnímu kontaktu vidí) se jeví logicky a moderně, nicméně zpravidla má za následek polevení koncentrace RP, ztrátu kontroly nad situací u míče, pro kterou RP je. BR má své povinnosti, RP také. Zvažte změnu, protože tento systém nefunguje, v těžších zápasech může zhoršit problémy.</p>												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP: Vladimír Orság počet pořadatelů: 5
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	NOK	opěradla	16+16 míst OK, ale lavice bez opěradel
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		páskou před utkáním
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty včetně čísla hráče, karty A4 připraveny
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Václav Kotrč / Hana Hamzová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	NOK	"C" u A94,B44	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		bez zjištění
11	Propagace, programy k utkání	OK		
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		tiskovka nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Jiří Neumann, střídačka domácích
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		výborná součinnost
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		slabší slyšitelnost, ale snaživý
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		45, drobné cholerické výlevy marginálního počtu hostujících fans
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		avizovaní fotografové
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		vyžádaný doprovod po utkání z důvodu slovního ataku diváků
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	A	B
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--	dle Seznamu hráčů
25	Licence trenéra	A	B	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	červenožlutá-červená / modrá-černá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	schválená ortéza B15, zakryté kotníkové ortézy A7, A23
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	netřeba, přímé D neuděleny
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	--	--	dotazy zodpovězeny na ploše po utkání
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B15	příjmení, jméno: Havlíček Michal		čas 48:11 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení) důvod: třetí vyloučení			zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky			
<b>Číslo utkání: A103</b>		<i>Petr Směja</i>		14.02.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>